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Kongresový sál AFI paláce v Pardubicích patřil v pondělí 2. prosince 2013 od 17 hodin
návštěvníkům výjimečného slavnostního galavečera. Své ceny zde převzali zástupci
společensky odpovědných firem, významní zaměstnavatelé, nestátní neziskové organizace a
vybraní nominovaní dobrovolníci Pardubického kraje roku 2013. Lucie Šedová z Vysokého Mýta
byla jednou z těch, kdo si odvezl dokonce cenu speciální. Pardubický šéfredaktor Deníku
Tomáš Dvořák nešetřil při předávání ocenění slovy uznání. Lucie totiž věnuje svůj čas a své
schopnosti ve prospěch seniorů v Domě pokojného stáří NADĚJE. Ačkoliv je velmi zaměstnaná
a provoz dvou soukromých lékáren ji stojí většinu jejích sil, své talenty a dovednosti dál rozvíjí
také prostřednictvím fotografování jako fotografka na volné noze.

      

  

  

„Lucii jsme oslovili v loňském roce s prosbou o zajištění fotodokumentace ke konkrétní
významné akci,“ upřesňuje Martina Soukupová z vysokomýtské NADĚJE. „NADĚJE si
připomínala dvacetileté výročí působení v regionu a při té příležitosti uspořádala pro příznivce,
přátele, podporovatele i další své hosty slavnostní benefiční koncert Celebration Jazz Mass v
Chrámu sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě. Lucie tehdy pro NADĚJI bez nároku na honorář
vytvořila velmi reprezentativní soubor fotografií, na který navázala vlastní nabídkou další
spolupráce. Zrodilo se tak krásné přátelství, které trvá dodnes. Lucie dochází do Domova při
různých příležitostech. Zachycuje běžné denní momenty v něm, události společenské (oslavy,
besedy) i mimořádné akce (volby apod.). Nepůsobí už s tím velkým černým objektivem svého
fotoaparátu jako cizinec, je tu „doma“. To, čemu se Lucka u nás věnuje, má velký přesah – její
fotografie jsou dalším komunikačním kanálem, kterým Lucka skrze své fotografie napomáhá
NADĚJI komunikovat se svým okolím o různých tématech, jakým je stáří, kvalita života, radost,
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moudrost, rodina, životní zkušenost, krása a další. Lucie svými fotografiemi proto sděluje slovy
mnohdy nesdělitelné a přesto velmi cenné. Pro obyvatele Domova, pro jejich rodinné
příslušníky, pro okolí, pro děti, mladé i starší. Jak říká americký fotograf Bill Frakes: Fotografie
je báječný způsob pro komunikaci a je to skutečně univerzální jazyk. Snažíme se být zařízením
otevřeným veřejnosti a v tom nám Lucka velmi pomáhá,“ shrnuje spolupráci s oceněnou
fotografkou Lucií Šedovou Martina Soukupová z Domu pokojného stáří NADĚJE Vysoké Mýto.

  

  

Záštitu nad pondělním slavnostním galavečerem převzal  Pavel Šotola, radní Pardubického
kraje odpovědný za sociální péči a neziskový sektor a senátorka Parlamentu ČR Miluše Horská.
Mezi dalšími oceněnými byla také společnost Irisbus Iveco, a.s. Vysoké Mýto nebo Isolit bravo,
s.ro. z Jablonného nad Orlicí. „Jsem rád, že v našem kraji můžeme ocenit společenský přínos
práce nejen nejlepších dobrovolníků, ale také vyzdvihnout firmy, které podporují dobrovolnictví
nebo činnost neziskových organizací,“ dodává Pavel Šotola.

  

  

Foto: Martina Soukupová a archiv NADĚJE
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